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（図2）希望する介護

今回調査

前回調査

（平成20年3月実施）

（平成17年8月実施）

介護サービスなどを
利用せず自宅で家族の

介護を受ける

在宅で介護サービス
などを利用しながら、
家族の介護を受ける

介護保険施設の短期
入所と在宅サービスを
併用し、自宅で介護を

受ける

介護保険施設に
入所して介護を受ける

その他
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●
健
康
意
識
が
前
回
よ
り
も
向
上

　

現
在
の
健
康
状
態
は
、「
ふ
つ

う
」
が
半
数
、「
ま
あ
よ
い
」
と
「
よ

い
」
で
３
割
、「
あ
ま
り
よ
く
な

い
」
と
「
よ
く
な
い
」
で
２
割
で

す
。
１
年
前
の
健
康
状
態
と
の
比

較
は
、「
か
わ
ら
な
い
」
が
６
割
、

「
良
く
な
っ
た
」
と
「
少
し
良
く

な
っ
た
」
で
１
割
、「
少
し
悪
く

な
っ
た
」
と
「
悪
く
な
っ
た
」
で

３
割
で
す
。

　

健
康
づ
く
り
は
、「
定
期
的
な

健
康
診
断
を
受
け
て
い
る
」
が
８

割
で
、
前
回
調
査
（
平
成

１７
年
８

月
実
施
）
と
の
比
較
で
も
「
適
正

体
重
の
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
を
し
て
い

る
」
や
「
趣
味
活
動
を
し
て
い
る
」

は
増
加
し
ま
し
た
。「
喫
煙
率
」

は
減
少
し
、
よ
り
健
康
に
関
す
る

意
識
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

●
参
加
し
た
い
活
動
は
、
健
康
の

　

維
持
・
増
進

　

外
出
の
頻
度
は
、「
ほ
と
ん
ど

毎
日
」
が
４
割
で
、
外
出
の
目
的

は
「
買
い
物
」
が
８
割
と
圧
倒
的

に
多
く
、次
い
で「
散
歩
」が
続
き
、

意
識
的
に
健
康
づ
く
り
に
取
り
組

ん
で
い
る
か
た
が
い
ま
す
。
参
加

し
た
い
活
動
は
、「
健
康
の
維
持
・

増
進
の
活
動
」
が
最
も
多
く
、
次

い
で
「
趣
味
・
娯
楽
」「
ス
ポ
ー
ツ
」

と
続
き
ま
す
。（
図
１
）

　
「
自
治
会
活
動
」
や
「
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
活
動
」
に
も
意
欲
的
で
、

社
会
の
役
に
立
ち
た
い
と
前
向
き

で
す
。
幅
広
い
経
験
や
能
力
を
発

揮
で
き
る
場
の
確
保
が
、
生
き
が

い
対
策
と
し
て
求
め
ら
れ
て
い
ま

す
。

●
各
種
健
診
を
７
割
が
希
望

　

今
後
利
用
し
た
い
介
護
サ
ー
ビ

ス
は
、「
福
祉
用
具
の
貸
与
」
が

６
割
、次
い
で
「
訪
問
看
護
」「
住

宅
改
修
費
の
支
給
」
の
順
で
す
。

ほ
か
の
介
護
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

も
半
数
の
か
た
が
利
用
し
た
い
と

答
え
て
い
ま
す
。

　

保
健
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
希

望
は
、「
各
種
健
診
」
が
７
割
で

一
番
多
く
、次
い
で
「
健
康
教
育
・

相
談
」
と
健
康
づ
く
り
に
関
す
る

こ
と
が
続
き
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の

「
福
祉
移
送
サ
ー
ビ
ス
」「
緊
急
通

報
体
制
」、
そ
し
て
、
介
護
予
防

の
「
認
知
症
予
防
教
室
」「
い
き

い
き
元
気
塾
」「
栄
養
改
善
教
室
」

と
続
き
ま
す
。

　

疾
病
予
防
の
た
め
の
健
康
づ
く

り
事
業
の
充
実
と
自
立
し
た
生
活

を
支
え
る
事
業
を
整
備
す
る
必
要

が
あ
り
ま
す
。

●
在
宅
サ
ー
ビ
ス
利
用
者

　

現
在
、
在
宅
で
介
護
サ
ー
ビ
ス

を
利
用
し
て
い
る
か
た
の
調
査
で

は
、
希
望
す
る
介
護
と
し
て
「
在

宅
で
介
護
サ
ー
ビ
ス
な
ど
を
利
用

し
な
が
ら
家
族
の
介
護
を
受
け

る
」
が
半
数
を
占
め
、
前
回
の
ほ

ぼ
２
倍
に
な
っ
て
い
ま
す
。（
図

２
）

　

介
護
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
に
よ
る

変
化
は
、「
生
活
が
規
則
的
に
な
っ

た
」
が
前
回
調
査
よ
り
増
加
し
３

割
、
次
い
で
「
家
族
が
精
神
的
に

楽
に
な
っ
た
」
の
順
で
す
。

　

サ
ー
ビ
ス
の
利
用
状
況
と
し
て

は
、「
通
所
介
護
」「
福
祉
用
具
の

貸
与
」
が
５
割
、
次
い
で
「
福
祉

用
具
の
購
入
費
の
支
給
」
の
順
で

す
。
今
後
の
利
用
希
望
に
つ
い
て

も
「
通
所
介
護
」「
福
祉
用
具
の

貸
与
」「
福
祉
用
具
の
購
入
費
の

支
給
」
と
同
じ
順
で
し
た
。

　

平
成

１８
年
度
の
制
度
改
正
で
で

き
た
新
た
な
認
知
症
対
応
型
通
所

介
護
や
認
知
症
対
応
型
生
活
介
護

な
ど
の
地
域
密
着
型
サ
ー
ビ
ス
に

は
、
２
割
の
か
た
が
「
今
ま
で
知

ら
な
か
っ
た
」
と
答
え
て
お
り
、

今
後
、
サ
ー
ビ
ス
の
内
容
に
つ
い

て
さ
ら
な
る
周
知
を
行
っ
て
い
き

ま
す
。

●
施
設
サ
ー
ビ
ス
利
用
者

　

特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
な
ど
の

施
設
に
入
所
し
て
い
る
か
た
の
調

査
で
は
、
要
介
護
４
と
５
の
重
度

の
か
た
が
６
割
を
占
め
、「
介
護

す
る
人
が
い
な
い
」
な
ど
の
理
由

で
施
設
に
入
所
し
て
お
り
、
在
宅

生
活
の
難
し
さ
が
挙
げ
ら
れ
て
い

ま
す
。

●
介
護
サ
ー
ビ
ス
未
利
用
者

　

認
定
を
受
け
て
も
サ
ー
ビ
ス
を

利
用
し
な
い
回
答
者
が

３０
人
い
ま

す
が
、
利
用
し
な
い
か
た
の
要
介

護
状
態
区
分
は
、
要
支
援
２
の
か

た
が
最
も
多
く
２
割
を
占
め
、
そ

の
理
由
と
し
て
は
、
現
在
は
サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る
状
態
で
は
な
い
が

念
の
た
め
認
定
を
受
け
た
と
い
う

か
た
で
す
。
次
い
で
要
介
護
５
の

か
た
で
、
入
院
中
の
か
た
が
多
く

な
っ
て
い
ま
す
。

　

前
回
調
査
で
「
隣
近
所
の
目
が

気
に
な
る
の
で
利
用
し
な
い
」
と

１
割
の
か
た
が
答
え
て
い
ま
し
た

が
、今
回
は
３
㌫
と
減
少
し
、徐
々

に
制
度
が
浸
透
し
て
き
た
こ
と
が

わ
か
り
ま
す
。

　

町
民
が
利
用
し
て
い
る
県
内
の

事
業
者
に
対
し
て
の
調
査
に
お
け

る
、
各
事
業
者
の
特
長
は
、「
利

用
者
へ
の
き
め
細
か
い
対
応
」「
適

切
な
口こ

う
く
う腔

ケ
ア
」「
医
師
や
看
護

師
と
の
連
携
」「
Ｑ
Ｏ
Ｌ
（
生
活

の
質
）
の
向
上
」
の
順
で
し
た
。

　

ま
た
、
最
近
の
課
題
は
、
６
割

が
「
職
員
の
確
保
が
難
し
い
」、

４
割
が
「
介
護
報
酬
が
下
が
り
経

営
が
厳
し
い
」
と
答
え
て
い
ま

す
。
こ
れ
ら
は
開
成
町
だ
け
で
は

な
く
、
全
国
的
に
も
挙
げ
ら
れ
て

い
る
課
題
で
す
。

●
皆
さ
ん
の
意
見
を
募
集
し
ま
す

　

今
回
の
調
査
に
よ
り
さ
ま
ざ
ま

な
課
題
が
見
え
て
き
ま
し
た
。
町

だ
け
で
は
解
決
が
難
し
い
も
の
も

あ
り
ま
す
が
、
こ
れ
ら
の
結
果
を

踏
ま
え
、
委
員
と
意
見
交
換
を
し

な
が
ら
計
画
の
策
定
作
業
を
進
め

て
い
き
ま
す
。
ご
意
見
・
ご
要
望

が
あ
り
ま
し
た
ら
、
保
健
介
護
課

ま
で
お
気
軽
に
お
寄
せ
く
だ
さ

い
。

（表1）調査対象・回答結果

実施
時期

発送数
（人）

有効
回答数
（人）

有効
回答率
（％）

平成
２０年
3月

平成
２０年
8月

700 522 74.5

178 115 64.6

68 43 63.2

49 30 61.2

94

一般高齢者
（65歳以上）

在宅
サービス
利用者要

介
護
認
定
者

施設
サービス
利用者

介護
サービス
未利用者

サービス
提供事業者 63 67.0

　

町
で
は
、第
４
期
の「
開
成
町
高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
・
介
護
保
険
事
業
計
画（
平
成
21
年
度
〜
23
年

度
）」の
策
定
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

介
護
予
防
や
健
康
づ
く
り
な
ど
の
保
健
福
祉
サ
ー
ビ
ス
や
介
護
保
険
の
円
滑
な
運
営
を
計
画
す
る

こ
と
に
よ
っ
て
、高
齢
者
の
か
た
が
住
み
な
れ
た
地
域
で「
健
や
か
に
い
き
い
き
と
自
分
ら
し
く
暮
ら

せ
る
ま
ち
づ
く
り
」を
め
ざ
し
ま
す
。

　

現
在
、実
際
に
介
護
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
家
族
や
住
民
公
募
の
か
た
な
ど
で
構
成
さ
れ
る

「
高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
等
策
定
委
員
会
」を
設
置
し
、保
健
・
福
祉
・
介
護
な
ど
の
さ
ま
ざ
ま
な
観
点

か
ら
検
討
を
進
め
て
い
ま
す
。

　

計
画
策
定
に
あ
た
り
、住
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
要
望
が
反
映
さ
れ
る
よ
う
に
、ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

を
実
施
し
ま
し
た
。こ
の
ほ
ど
調
査
結
果
の
概
要
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
・

介
護
保
健
事
業
計
画
の

策
定
に
か
か
る

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果

　この調査は「65歳以上の一般高齢

者」「介護保険の要介護認定者」「介護

サービス提供事業者」に区分して、高

齢者などの生活実態、介護サービスや

高齢者保健福祉サービスの利用状況

や今後の利用意向を把握することを

目的として実施しました。調査対象ご

との回答数は表１のとおりです。

調査内容 高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
・

介
護
保
健
事
業
計
画
の

策
定
に
か
か
る

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果

保
健
介
護
課　

☎
８４-

０
３
２
０

25％ 50％

（図1）参加したい活動

健康の維持・増進

趣味・娯楽

スポーツ

自治会活動

老人会活動

生涯学習活動

ボランティア活動

無回答

わからない

その他

47.5％

21.8％

46.0％

16.5％

17.0％

16.9％

16.1％

9.6％

1.7％

10.0％

10.7％

16.1％

シルバー人材センター
等就業活動

活動の種別には
こだわらない

６５
歳
以
上
の
一
般
高
齢
者

介
護
保
険
の
要
介
護
認
定
者

介
護
サ
ー
ビ
ス
提
供
事
業
者




